Paccmorpure npumep:

57. HaiiTH mpoH3BOOHVIO (PYHKIHH v =smn2x-In(l —3x).

Peuiernne

ITpon3BoaHble QYHKIHI BEITHCIAKTCA IO IpaBHIaM IHG(EPEeHIIHPOBAHHA H
1o TalIHIe IPOH3BOIHEIX [1].

TTo gopmye (1v) =u'v + i’ momydamn
r

v'=(sin 2x)" In(1 — 3x) + sin 2x (111{1 — S.x‘)]

=cos 2x(2x) In(1 — 3x) +sin 2x (1-3x) =

1-3x

1
-3).
1—3.1'( )

llcnonp3oBand npaBuao JHGQepeHIHPOBAHAA CI0KHON QYHKIHH H TaOIHIY
MIPOH3BOIHBIX.

=2cos 2x-In(l —3x) +smn 2x

Wcnons3ys npaBuiia quddepeHirpoBanus U TabIUIly TPOU3BOAHBIX, HANTH
MPU3BOJAHBIC CIIOKHBIX QYHKITUH:

y =sin 5x -5 - 4x%; ¥ =(:~:3 +Ig2x)-€3x_2;
y=2x +si11?x—2; x*=3x.
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